

Mary K. Carr Memorial Scholarship for the Arts

Scholarship Type: Hackett Catholic Prep tuition scholarship

Award: \$500/year for four years

Deadline: April 28, 2017

Eligibility Criteria

The Mary K. Carr Memorial Fund seeks to increase interest and enrollment of students engaged in the arts at Hackett Catholic Prep by providing a scholarship designed to support one incoming freshman student, selected each year, in the amount of \$500 annually for four years at Hackett Catholic Prep. The student must submit an application and essay, demonstrating a passion for the arts and his/her Catholic faith. The student must remain actively involved in the arts (music, visual, and/or theatre) during his/her time at Hackett Catholic Prep.

Application Requirements

The following must be submitted to Hackett Catholic Prep by April 28, 2017

- 1. **Application Form** signed by applicant and parent.
- 2. **Essay** typed addressing why you merit consideration for this scholarship. Include your past experiences and future intended involvement in the visual and/or performing arts. Why are the arts important to you? How do you see the arts as connected to your Catholic faith?
- 3. A Letter of Recommendation completed by an adult other than a family member.

Submit completed application by mailing to Hackett Catholic Prep, attn: Mary K. Carr Memorial Scholarship, 1000 West Kilgore Road, Kalamazoo MI 49008; by delivering to the Hackett Catholic Prep Office; or by emailing sgillig@csgk.org with subject "Mary K. Carr Memorial Scholarship."

Applicants will be notified by mail of the decision of the scholarship committee.

1000 WEST KILGORE ROAD, KALAMAZOO, MI 49008 • T: 269.381.2646 www.hackettcatholicprep.org